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[bookmark: _GoBack]Zmluva o používaní, zodpovednosti a odškodnení
pri používaní prístupu na internet cez WiFi

Povolenie na používanie bezdrôtového prístupu na internet
Operátor poskytuje bezdrôtové pripojenie na internet (WiFi). Používateľovi ponúka možnosť zdieľania tohto prístupu na internet cez WiFi počas trvania jeho pobytu. Používateľ nie je oprávnený umožniť tretím stranám jeho používanie. Prevádzkovateľ nie je schopný a tiež povinný v rámci tohto spoločného používania používateľom zaručiť skutočnú dostupnosť, vhodnosť alebo spoľahlivosť tohto prístupu na internet na akýkoľvek účel, a to aj z hľadiska objemu. Prevádzkovateľ je oprávnený kedykoľvek prijať ďalších používateľov a obmedziť prístup používateľa úplne, čiastočne alebo dočasne alebo ho úplne vylúčiť z ďalšieho používania. Prevádzkovateľ si najmä vyhradzuje právo podľa vlastného uváženia a kedykoľvek zablokovať prístup k určitým stránkam alebo službám prostredníctvom WiFi.

Prístupové údaje
Prevádzkovateľ poskytuje používateľovi na tento účel prístupové údaje (zabezpečenie prístupu). Tieto prístupové údaje (prihlasovacie meno a heslo) sa nesmú poskytovať tretím stranám. Prevádzkovateľ môže tieto prístupové údaje kedykoľvek zmeniť alebo obmedziť ich platnosť. V takom prípade však používateľ môže požiadať o nové prístupové údaje. Používateľ sa zaväzuje, že svoje prístupové údaje bude vždy uchovávať v tajnosti. 

Obmedzenie zodpovednosti
Používateľ si je vedomý toho, že WiFi poskytuje iba prístup na internet. Prevádzkovateľ neposkytuje žiadne ďalšie bezpečnostné opatrenia (napr. antivírusová ochrana, firewall a pod.). Dátová prevádzka vytvorená pomocou WiFi je šifrovaná WPA2, takže zneužitie tretími stranami je prakticky nemožné a údaje nemôžu prezerať tretie strany. Získaný obsah nepodlieha žiadnemu overeniu zo strany prevádzkovateľa. Používanie bezdrôtového prístupu na internet je na vlastné riziko používateľa. Prevádzkovateľ nenesie žiadnu zodpovednosť za škody na koncovom zariadení alebo údajoch používateľa vyplývajúce z používania WiFi, pokiaľ škoda nebola spôsobená úmyselne alebo hrubou nedbanlivosťou zo strany prevádzkovateľa a/alebo jeho zástupcov.

Zodpovednosť používateľa
Za údaje prenášané cez WiFi, služby využívané cez WiFi a uskutočnené právne úkony je zodpovedný iba používateľ. Ak používateľ využíva služby tretích strán prostredníctvom bezdrôtovej siete LAN, výsledné náklady znáša používateľ. Používateľ sa zaväzuje najmä dodržiavať platné právne predpisy pri používaní bezdrôtového prístupu na internet. Používateľ je povinný najmä
• nereprodukovať, distribuovať ani sprístupňovať verejnosti žiadne diela chránené autorskými právami nezákonne; to platí najmä v súvislosti s nahrávaním a sťahovaním v programoch na zdieľanie súborov alebo podobných ponukách;
• používať WiFi na vyhľadávanie ani na šírenie nemorálneho alebo nezákonného obsahu;
• dodržiavať platné predpisy na ochranu maloletých;
• nebudete posielať ani distribuovať žiadny hanlivý, hanlivý alebo výhražný obsah;
• nepoužívať WiFi na zasielanie spamu a/alebo iných foriem neprípustnej reklamy.

Odškodnenie prevádzkovateľa za nároky tretích strán 
Používateľ odškodňuje prevádzkovateľa za všetky škody a nároky tretích strán, ktoré sú spôsobené nezákonným používaním WiFi používateľom a/alebo porušením tejto zmluvy. Toto odškodnenie sa vzťahuje aj na náklady a výdavky spojené s nárokom alebo jeho obhajobou. 

Dokumentácia
Používateľ bol informovaný, že každé použitie bezdrôtovej siete prevádzkovateľa je zdokumentované a archivované s IP adresou, MAC adresou, dátumom a trvaním, aby bol operátor v prípade potreby chránený pred škodou a aby sa preukázalo, ktorý používateľ bezdrôtovú sieť použil a kedy.
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